



Nr. înreg 2055 / 28.01.2015

Către,
Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România
În atenția domnului președinte Marian Opreșan

Stimate Domnule Președinte,

Prin prezenta, aș dori să vă supun atenției o propunere de proiect elaborată în scopul obținerii de finanțare în cadrul programului Orizont 2020, tema majoră *Politici publice în eficiența energetică*.

Scopul inițiativei este identificarea celor mai eficiente și inovative metode pentru ameliorarea formulării politicilor în domeniul energetic (eficiența energetică, surse de energie regenerabile) la nivel regional (județean în cazul României), elaborarea planurilor detaliate, cu participarea actorilor interesați, societăți civile și reprezentanți ai sectorului privat.

Inițiativa este propusă a fi implementată prin stabilirea unui parteneriat european, cu implicarea unor instituții pe plan național și regional. În formarea parteneriatului, inițiatorul, Consiliul Județean Harghita, își propune să colaboreze cu autorități și instituții din țară, implicând organizații de specialitate din Ungaria și Finlanda.

Pe baza celor sus-menționate, alăturat vă trimit o descriere mai detaliată a proiectului, cu propunerea includerii Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România cu statut de partener sau beneficiar, în consorțiul de implementare a proiectului.

Aștept răspunsul dumneavoastră și vă stau la dispoziție în cazul unor eventuale întrebări sau nelămuriri.

Cu deosebită considerație,

Borboly Csaba



Miercurea-Ciuc, 28.01.2015



Propunere de proiect ORIZONT 2020

Nr. de identificare: EE-07-2015 (autorități publice)
EE-09/2015 (implicarea partenerilor)

Tema majoră: Politici publice în eficiența energetică

Buget aproximativ: 1 – 1,5 milioane de euro pe fiecare proiect

Rata de finanțare: 100% (contribuția solicitantului: 0%)

Parteneriat propus:

- cu acoperire națională: România
- cu acoperire tematică: Ungaria, Finlanda (alte țări în curs de negociere)
- partener principal: Consiliul Județean Harghita

Parteneri:

reprezentanții autorităților publice locale sau regionale din țările membre selectate, Universitatea Babes-Bolyai din Cluj Napoca (sociologie), Centru de Cunoștințe în Urbanism, Ungaria, Universitatea Tehnică, Budapesta, asociații din domeniu din Finlanda

Scop:

EE-07-2015: Identificarea celor mai eficiente și inovative metode pentru ameliorarea formulării politicilor în domeniul energetic (eficiența energetică, surse de energie regenerabile) la nivel regional (județean în cazul României), elaborarea planurilor detaliate, cu participarea actorilor interesați, societăți civile și reprezentanți ai sectorului privat. Planurile trebuie să fie concrete, inovative, folosându-se cele mai bune practici din țările mai dezvoltate în acest context.

EE-09-2015: Unul dintre probleme grave identificate în contextul politicilor de energie se consideră a fi lipsa organizațiilor civile, profesionale, respectiv a reprezentanților sectorului privat, însă în absența parteneriatelor propriu-zise formularea politicilor este deficientă. Obiectivul principal urmărit constă în elaborarea ghidurilor pentru potențiali parteneri regionali (județeni), bazate pe cercetări comparative internaționale în domeniu, astfel contribuind la dezvoltarea și întărirea reprezentării nivelului județean în domeniul energetic.